

На предприятиях города

Ракета с грузовым кораблём «Прогресс МС-07» готовится к старту



10 октября ракета космического назначения «Союз» в составе ракеты-носителя (РН) «Союз-2.1а» с транспортным грузовым кораблём (ТГК) «Прогресс МС-07» вывезена из монтажно-испытательного корпуса и установлена на стартовом сооружении площадки №31 космодрома Байконур. Начались работы по программе первого стартового дня.

Специалисты РКК «Энергия» и других задействованных в подготовке запуска организаций выполняют заключительные технологические операции на стартовом комплексе. Проводятся предстартовые испытания систем и агрегатов ракетно-космического комплекса, проверяется взаимодействие бортовой аппаратуры и наземного обслуживания.

Старт ТГК «Прогресс МС-07» по программе Международной космической станции запланирован на 12 октября 2017 года. Цель полёта: доставка на борт МКС топлива, продуктов, воды и других грузов, необходимых для эксплуатации станции в пилотируемом режиме.

Информация с сайта РКК «Энергия»

«Мир» на ВДНХ

Закончилась транспортировка полноразмерного макета орбитального пилотируемого комплекса «Мир» в создаваемый на ВДНХ многофункциональный выставочный и образовательный центр «Космонавтика и авиация». Первым рейсом был отправлен постамент, а затем – все составные части станции: базовый блок «Мир» и модули «Квант», «Квант-2» и «Кристалл».

Летом орбитальный комплекс общим весом более 30 тонн, длина которого составляет 25 метров, а ширина – 19 метров, был полностью отреставрирован: проведены лакокрасочные работы, отдельные элементы внешней и внутренней конструкции были заменены на новые. Сейчас макетный интерьер внутри каждого модуля максимально соответствует оригиналу – тому самому легендарному комплексу «Мир», который работал на орбите в течение 15 лет.

Перед отправкой все транспортируемые составляющие прошли подготовку в цехе №73 ракетно-космического завода Центра Хруничева, где макет станции «Мир» был установлен в 1993 году. Части станции «Мир» были упакованы в полиэтиленовую плёнку, погружены на низкорамные прицепы КамАЗов и накрыты брезентовыми чехлами.

Транспортировка длилась более двух недель – по 10 октября 2017 года. негабаритный груз перемещался по столице в ночные часы по будням от Центра Хруничева через Новозаводскую, Большую Филёвскую улицы, Минскую площадь, улицы Ромена Роллана, Кастанаевскую, Рублёвское шоссе, улицы Ивана Франко, Боженко, Моло-



договардейскую, МКАД, Алтуфьевское шоссе, улицы Ботаническую и Академика Королёва, Останкинский проезд, улицу Бориса Галушкина, Продольный проезд, улицы Сергея Эйзенштейна, Сельскохозяйственную, Лихоборский проезд и, наконец, ВДНХ.

Въезд модулей на ВДНХ проходит через КПП №3 в сопровождении автоинспекции, специальной техники с подъёмным механизмом для поддержки инженерных коммуникаций на определённых участках маршрута, так как общая высота каждого модуля на прицепе составляет почти 5 метров.

Полноразмерный макет многоцелевого орбитального пилотируемого комплекса «Мир» будет установлен в центральной части исторического здания, построенного в 1939 году (знаменитый павильон «Космос»), и увидеть его смогут все желающие.

ГКНПЦ им. М.В. Хруничева (Центр Хруничева, входит в госкорпорацию «Роскосмос») является разработчиком и серийным изготовителем РН «Протон», РБ «Бриз-М» и семейства РН «Ангара». В состав Центра Хруничева входит ряд ключевых производителей компонентов и комплектующих РН «Протон», расположенных в Москве и других городах Российской Федерации.

Информация с сайта ГКНПЦ имени М.В. Хруничева

Дела партийные

Сергей Неверов возглавил фракцию «Единой России» в Госдуме



На заседании фракции «Единой России» в Государственной Думе секретарь Генсовета «Единой России», вице-спикер ГД Сергей Неверов был единогласно избран руководителем фракции «Единой России» в нижней палате парламента. Кандидатура Неверова предложена председателем партии, Премьер-министром Дмитрием Медведевым и одобрена Президентом РФ Владимиром Путиным. Также Неверов сообщил, что сегодня направит заявление на имя председателя партии Дмитрия Медведева о сложении полномочий секретаря Генсовета.

Неверов поблагодарил коллег за оказанное доверие и обозначил свои приоритеты на посту главы фракции «Единой России» в Госдуме. Он намерен активизировать работу по реализации поручений и ежегодных посланий Президента. «Для нас это идеологические установки, программа Президента – это наша программа, и мы должны обеспечить её законодательную реализацию», – сказал он. Руководитель фракции отметил, что работа депутатов в регионах – это важная составляющая депутатской деятельности. За год единороссы провели больше 26 000 встреч с избирателями, общественными организациями. «Сейчас появилась дополнительная возможность в пятницу выезжать в регионы и работать там с гражданами. Это необходимо для того, чтобы более полноценно обеспечить обратную связь с избирателями», – сказал Неверов. Он также собирается более эффективно поддерживать обратную связь с коллегами в регионах, проводить ежегодно совместный форум с региональными депутатами.



Королёвский ТЮЗ получил финподдержку от «Единой России»

О перспективах развития театральной деятельности на территории Московской области, новых постановках и обновлении репертуара рассказали на пресс-конференции «О реализации партийного проекта «Театры малых городов».

В пресс-центре Регионального информационного агентства Московской области (РИАМО) состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие региональный координатор проекта партии «Единая Россия» «Театры малых городов», депутат Московской областной Думы **Олег Рожнов**, художественный руководитель Московского областного государственного театра юного зрителя, заслуженная артистка России **Нонна Гришаева**, актёр театра и кино, режиссёр **Александр Нестеров**.

По словам регионального координатора проекта «Театры малых городов», на постановку премьерных спектаклей подмосковным театрам в малых городах (до 300 тыс. жителей) вы-

делено 46,9 млн рублей из федерального бюджета. Помимо федерального, задействованы бюджеты региона и муниципальных образований, а также внебюджетные средства. Получателями этих денег стали 14 театров из 12 городов Подмосковья, в число которых вошёл Театр юного зрителя в Королёве.

– В 2017 году впервые из областного бюджета при поддержке партии «Единая Россия» в рамках реализации партпроекта «Театры малых городов» субсидировано 3,5 млн рублей на постановку новых спектаклей в Королёве. На эти средства в этом году в Театре юного зрителя поставили три спектакля. В начале октября состоялась премьера спектакля «Остров сокровищ», 15 октября в ТЮЗе впервые покажут «Трактирщицу», а 28 и 29 октября королёвскую публику порадуют детским спектаклем «Золотой ключик, или Приключения Буратино», – рассказал на пресс-конференции Олег Рожнов. – Спешу отметить, что доходы театра в Королёве уже возросли на

44%, количество зрителей увеличилось на 26%.

Олег Рожнов также добавил, что театр имеет большое значение для развития и сохранения культурного наследия, поэтому главное в реализации партпроекта – сделать театры доступными и востребованными для жителей Подмосковья.

Суть проекта партии «Единая Россия» «Театры малых городов», рассчитанного на три года (2017–2019 гг.), состоит в поддержке театральной деятельности муниципальных театров для увеличения количества новых постановок и повышения их качества. Под контролем проекта 670 млн рублей из федерального бюджета, которые будут распределены на поддержку таких театров по всей стране. Средства выделяются на обновление репертуара, укрепление материально-технической базы театров, приобретение оборудования, популяризацию новых постановок. Кроме того, при содействии партии в театрах малых городов проводятся многочисленные премьеры спектаклей.